REED-MULLEROVE KODY

Otazky

1.

Kolko existuje roznych booleovskych funkeif m premennych?

2. Vymenujte vSetky termy tretieho stuptnia z piatich premennych. Pre s =

Ijlohy

1.

0,1,2,3,4,5 urcte pocet termov s-tého stupna z piatich premennych.
Vymenujte vietky indexy ¢ koeficientov ¢; v ANF booleovskej funkcie styroch
premennych, ktoré maji normu 0,1,2,3 resp.4.

Ktoré ¢; v ANF stupna najviac tri z piatich premennych vieme okamzite
urcit (bez vypoétu)?

Kolko existuje roznych ANF stupia najviac tri zo tyroch premennych?
Existuje nejaky samodualny Reed-Mullerov kéd?

Pre zdroj sprav, ktory vysiela 232 sprav navrhnite Reed-Mullerov kéd tak,
aby opravoval asponn 7 chyb.

Navrhnite Reed-Mullerov kéd pre zdroj 1000 sprav tak, aby opravoval aspon
30 chyb. Je mozné v4s navrh vylepsit, t.j. existuje iny RM-kéd s mengou
dimenziou nez ten, ktory ste nasli?

Urcte M (29).

. Ktoré Reed-Mullerove kédy detekuji

a) 10 chyb?
b) 15 chyb?

Urcte pocet premennych booleovskej funkcie danej vektorom a najdite jej
algebraickd normalnu formu:

a) < 0110 >,

b) < 0100 1101 >,

¢) < 1101 1111 0001 0010 >,

d) < 1110 0101 0000 1011 1101 0101 0000 1111 >.

Pri hladani ANF pouzite aj rekurzivnu metédu aj priamy vypocet koefi-
cientov ANF pomocou hodnét f;.

. Uréte dlzku, dimenziu a minimalnu vzdialenost RM (r,m) kédu, pocet chyb,

ktoré detekuje, resp. opravuje, ak:
a)r=1 m=3,
b)r=2, m=3,
c)r=1, m=4,

e)r=3, m=4,
fyr=1, m=5,
g)r=2 m=35,
h) r =3, m =5,
Hr=4, m=9



V tlohach 3-8 urcte, kolko chyb nastalo pri prenose slova, pripadne, ¢ je
nutnd retransmisia slova.

. Dekddujte v RM(1,3) (ak je to mozné) tieto slova:
a) < 0101 1110 >,

b) < 0110 0111 >,

c¢) < 0001 0100 >,

d) < 1100 1110 >.

. Dekddujte v RM(1,4) (ak je to mozné) tieto slova:
a) < 1011 0110 0110 1001 >,

b) < 1111 0000 0101 1111 >.

. Dekddujte v RM(2,4) (ak je to mozné) tieto slova:
a) < 1110 0001 1010 0001 >,

b) < 0101 0101 0110 1010 >.

. Dekddujte v RM(1,5) (ak je to mozné) slovo

< 1000 0000 1001 1011 0111 0110 1111 0110 >.

. Dekddujte v RM(2,5) (ak je to mozné) slovo

< 1111 0000 1010 1111 1100 0011 1001 0110 >.

. Dekédujte v RM(3,5) (ak je to mozné) slovo

< 1111 1111 1100 1100 1111 1110 1100 1001 >.



